HavmeHoBaHue LWnpwuHa| Fnybuna | BeicoTa | BuammocTtb

OkHo, cnanaep 250 8,1 130 X
OUKCMPOBAHHOE OKHO 91 7,5 134 X

« OkHo, poxoasuwee go nona 91 10,2 210 X
[BepHas pama 70 9,5 208,5 X
[Bepb 40,5 14,5 208,5 X

« YHuTa3 40 80 62 X
BaHHa 175 80 72 X
[Bepb 91,5 14,5 200,5 X
[Bepb 91,5 14,5 208,5 X

4 OkHO 102 10,2 174 X
i OkHO, ABOWMHOE 232 10,2 174 X
DUKCMPOBAHHOE OKHO 262 7,5 35 X
JBepb 91,5 14,5 200,5 X
OUKCMPOBAHHOE OKHO 88 7,5 35 X

v Kpecno 68 83 100 X
" CTON, KBaAPaTHbIN >KypPHasbHbI 67,1 67,1 44 X
I, Cton, KOMMbIOTEPHbIN YrI0BOM 109 108 171 X
#y CT0/, NMUCbMEHHBIN 141 70,5 74 X
=% [lMBaH 266 97 75 X
M XK TeneBusop 107 16 58 X
W Wkad ans opexabl 177 69| 221,4 X
— KpoBaTtb 140x190 158 208 70 X
W Tymbouka 39,9 29 54 X
¥ Tymb6ouka 39,9 29 54 X
£y KoMMbIOTEPHBIN cTON 117,1 60 86,7 X
CocHoBas CToWKa, cpefHel BblCOTbI 68 27 143 X
CocHoBasi CTOMKA, CPEAHEN BbICOTbI 206 40 143 X

i Komop 6e3 3epkana 96,5 49 62 X
“w [eTckas KpoBaTb 91,8/ 2053 87,4 X
JeTckas kpoBaTka 117 212 119,3 X

B MnataHoit wkad 110 95 200,5 X
§ NnataHoi wkad 158 36/ 200,5 X
PakoBuHa 62 57 97 X

47 Bechl 28,2 32,1 2,8 X
wy KpacHbIin KyXOHHbIM rapHUTYp 69 60 100 X
W KpacHbili WKad ¢ MOMKoM 120 60,5| 124,4 X
wy KpacHbI KYXOHHbIV rapHUTYp 143 60 100 X
W MopasecHon cepbit Wkad 60 44 60,1 X
™ [lozBecHOM cepblit WKad ropu3oHTaNbHbIN 80 43,9 40,1 X
W MopasecHo cepbit Wkad 60 44 60,1 X
= lasoBas nauTa 50 60,6 104 X
¢ HanonbHbIN KpacHbIM WKad C BbIABUMXXHBLIMU ALLMKAMU 45 60, 100,6 X
BbITsXKa 50 50 61,5 X
Cywka 59 61,8 84,2 X
Cron 130 64 75 X
Cryn 42,7 46,9 86 X
Cryn 42,7 46,9 86 X
Cryn 42,7 46,9 86 X

W Wkad co cTeknsHHbIMM ABEPLAMM 49 50 150 X
JBepb 70,5 14,5 208,5 X




9,95 m2

2,28 M2

2,55 m2







